

大理市各级非物质文化遗产介绍



大理石制作技艺

大理石是大理市境内特有的石种,又名砗磲石、点苍石、云石等等,主要产大理市境内的苍山,有花白、青白、汉白玉三大品种,有红、黄、绿、黑、灰、白天然花色,不仅是一种天然建筑装饰的高级材料,也是制作各式手工品的上等石材。

大理白族早在唐代就开始了大理石的开采,据嘉靖《大理府志》载:“唐李德裕平泉庄醒酒即此产也”。唐朝南诏布燮杨奇鲲的诗《岩嵌绿玉》是最早吟咏大理石的诗歌。唐、宋时期是大理石开采的初期阶段,其时大理石主要用于雕琢佛像、碑文,部分还用于点缀建筑或做成屏石、文石、贡石等。

对大理石板材的加工制作主要有三大工序:一是锯,就是将大理石荒料锯成规定厚度的毛板;二是磨,即将毛板研磨、抛光可以照出人影的光板,分为粗磨、半粗磨、细磨、精磨、抛光五道工序;三是切,就是将光板还外加烘干、打蜡等工序。在锯、磨、切的整个加工过程中都需要水,以达到降温、除尘、排浆的目的,经过锯、磨、切等工序后再根据制品要求的不同进行雕刻或烘干、打蜡。现在由于生产水平的提高,大理市境内的

大理市人民政府关于公布《大理市下关洱河南路林业局车队片区城区改建提升项目房屋征收补偿安置方案(征求意见稿)》及征求意见的公告

根据国务院《国有土地上房屋征收与补偿条例》相关规定,现将《大理市下关洱河南路林业局车队片区城区改建提升项目房屋征收补偿安置方案(征求意见稿)》(以下简称《房屋征收补偿安置方案》)予以公布,征求社会公众的意见。一、《房屋征收补偿安置方案》从公布之日起,征求被征收人及社会公众意见期限为30天,即从2014年2月27日起至2014年3月28日止。公布期满后,不再受理意见、建议。二、被征收人通过填写征求意见表,反映意见、建议,征求意见表由指挥部工作人员户发,社会公众也可到指挥部领取。被征收人填写征求意见表后,请及时反馈至下关洱河南路林业局车队片区城区改建提升项目指挥部。(地址:大理市下关双鹭路古城对面,联系人:杜民艺、张红娟,联系电话:2170876、2162587)。

地址:大理市下关苍山路23号 办公室电话:2183183 编辑部电话:2181773 邮政编码:671000

老爸的美食地图

彭洋

正月二十一是老爸五十六岁的生日。元宵刚过,我们就开始策划生日晚宴。问老爸最想吃什么,他故弄玄虚地将目光望向假想中的远方,悠悠地说:“我想吃的,现在都买不到喽!”老爸爱吃的其实我最清楚。八十年代,复兴路和苍坪街交叉口有一家清真饭店,因为老板姓孟,大家都管那馆子叫“小孟家”。早上,老爸经常掂着一个街口买的花卷,到那家点一碗加薄荷的牛肉汤。晚饭后,我们经常背着老妈溜到电影院。看的什么我完全没概念,只记得香喷喷的烤肉串。那时的师部门口有一家“八一餐厅”,晚上专

门有一个窗口卖水煎包,每次老爸的朋友来他都会差我去买。那时老爸和他的朋友们也就三十出头,还是无忧无虑的年纪,一瓶酒、一堆包子、一晚上的说说笑笑……印象中有许多酒店是在老百货公司对面的“五味轩”饭店吃的。那家饭店有两层,在当时的大理古城算是场面比较大的。我还记得老爸很喜欢吃他家的“炒三鲜”,鱿鱼、泡皮、玉兰片,勾很多的芡,老爸说,更早前这家还有一道名菜“夹沙肉”,工整的三线肉夹豆沙,每盘十片,席面上一人一片的意思。估计那是缺肉少糖的年月才会出现的菜色吧。小学时候有一年过生日,老爸送了我一台任天堂的红白机和42in1的正版卡带,那份礼物带给我的惊喜至今还能回忆起来。老爸生日那天我们在家吃了一顿不算丰盛的晚餐,外出散步的路上我给他和儿子各买了一个冰淇淋,两人吃得津津有味。二十多年前,老爸和朋友打赌,背着我一气儿爬上昆明工人文化宫的顶楼;如今,老爸抱着外孙爬团山阶梯,依然健步如飞。愿爱吃爱玩的老爸永远健康、快乐!

雨中的苍山

刘向博

几年前,我曾写了一篇《雨中的苍山》,描述雨中的苍山和游黄龙的经历。记得雨夜,我乘坐卡内到达苍山海拔3200米的中间部位,然后徒步登上位于峰顶的苍山电视转播台,领略过深秋时节苍山之巅的壮美风景和凛凛风寒。不久前,我再次登临苍山,是在洗马潭大索道开通之后,与二十多年前深秋时节那次登临相比,省却了不少劳苦,山下坝子里还是晴空万里,本想好好领略一下盛夏苍山腹地及峰巅的绝妙风光与美丽景色,却不想苍山山顶上是细雨蒙蒙,刚下索道时,还能依稀可辨不远处一片片苍翠的冷杉林和大大小小的杜鹃花树。而随着游览栈道渐渐走向洗马潭附近之时,周围即被浓浓的雨雾所笼罩,能见度很低,视野被限制在数米范围之内,一时也难有大风把雨雾吹拂而去,肉眼只能目及十余步以内的景物,对于目力所及以外的一切便一片茫然,毫无所知,以至到达洗马潭边,也难以清晰地看清一潭水的全貌。苍山近乎无情地以厚重叠叠的面纱拒绝和阻拦着我们目光的寻觅和造访。由此也充分印证出古人传下的夏天雨季不能上苍山的古训是很有道理的。试想若在悬崖绝壁上或是在沟壑深谷中,被浓浓雨幔和云雾包围笼罩而深陷于真正意义上的“迷路”和“失

望”的境地,正如俗语所说的“如堕五里雾中”,是何种滋味和感触。也印证了大自然的深沉博大之于人类的轻微渺小,印证了苍山之于那些所谓名山大川更加深沉神秘的厚重与博大,印证了苍山仁慈祥和宽宏包容之外的冷峻深沉、威严至尊的另一面,他曾经近乎无情地教训甚至惩罚了个别无知妄为和不尊古训而盲目攀登之人,也曾经龙颜大怒、爆发倾泻猛兽般的洪水教训乱砍滥伐、毁坏山林破坏植被伤害其容颜的人们……几个月后的一天,当我满怀期许地到达苍山脚下,兴致勃勃地要陪一位远方朋友乘索道登临苍山、再度游览一番时,却比前次更为不幸,被告知因山上风太大,为安全起见当天索道暂停运营。从这个角度来说,人们还不能过于胆大妄为地盲目征服苍山之类那些为人们所熟悉的名山大川。对于苍山这样的至尊长者,我认为:人们似乎要克服一些好奇心 and 征服欲,而应该捍卫他们应有的自尊与威严。

印刷:大理天龙印务广告有限公司 电话:2511256 2511258

全力抓好洱海保护 推动生态文明建设



过生日,老爸送了我一台任天堂的红白机和42in1的正版卡带,那份礼物带给我的惊喜至今还能回忆起来。老爸生日那天我们在家吃了一顿不算丰盛的晚餐,外出散步的路上我给他和儿子各买了一个冰淇淋,两人吃得津津有味。二十多年前,老爸和朋友打赌,背着我一气儿爬上昆明工人文化宫的顶楼;如今,老爸抱着外孙爬团山阶梯,依然健步如飞。愿爱吃爱玩的老爸永远健康、快乐!

推动生态文明建设



中共大理市委主办 大理时讯数字报刊平台 www.dalishixun.com

市政府召开第二次廉政工作会议

2月28日,第八届市人民政府第二次廉政工作会议召开。会议认真学习贯彻落实国务院和省州政府廉政工作会议精神,总结2013年工作,安排部署2014年我市政府系统廉政建设和反腐败任务。2013年,全市各级政府认真贯彻党中央、国务院决策部署,紧紧围绕第一要务工作,继续深化法治政府建设,履行廉政建设职责,推动权力规范运行,强化效能监察、执法监察和审计监督,加大纠正乱作为力度,坚决纠正损害群众利益的突出问题,政府系统廉政建设和反腐败工作取得新成效。市委副书记、市长李福安在会上作讲话。他强调,中央和省州对政府廉政工作提出了新要求,各区委、各乡



2014年3月3日 星期一 多云 7℃~20℃ 第89期 编辑/陈瑞娟

镇,要严明党的政治纪律、组织纪律,严肃行政纪律,切实加强执纪监督,强化刚性约束;要深化作风建设,坚决纠正“四风”,坚决贯彻中央八项规定和“约法三章”,深化干部作风专项整治,切实转变政府职能,扎实推进制度建设,推进政务公开,让行政权力在阳光下运行,让群众更好地了解政府、更广泛地参与政府管理、更直接地监督政府行为;要加强监督检查,规范权力运行,支持和保证纪检监察和审计机关依法独立开展监督工作,继续深化行政效能监察工作,深入推进审计监督,全面加强基层廉政建设,进一步健全干部经常性监督管理教育机制;要始终保持惩治腐败高压态势,严肃查办腐败案件,坚持以零容忍态度惩治腐败,不断促进反腐败工作向纵深推进。李福安要求,推进廉政工作,关键



全省学习贯彻《党政领导干部选拔任用工作条例》专题培训视频会议召开

2月25日,全省召开学习贯彻《党政领导干部选拔任用工作条例》专题培训视频会议,省委常委、省委组织部部长刘维佳作题为《制度自信的新条例,务必执行的新规矩》的专题辅导,对《条例》修订完善的历史背景、现实意义、具体内容等进行详细解读。会议指出,新修订的《条例》是选人用人制度建设“最大公约数”,是干部人事制度体系里最重要的一项制度,是中国特色社会主义制度的重要组成部分。各级各部门要站在制度自

信的度学习贯彻《条例》,要将其作为干部选拔任用工作、干部制度建设和干部监督检查的基本依据,做到用《条例》统一思想、规范工作、明确责任。在贯彻执行《条例》时,对明确具体的规定和要求,要毫不变通、毫不走样地执行;对需要细化的规定和要求,要结合实际把握和落实;对导向性的要求,要根据《条例》精神和专项法规规定执行。会议要求,要把学习宣传和贯彻落实《条例》作为当前的重要政治任

今日导读 大理镇聚焦“四风”确保群众路线教育实践活动取得实效 新学期,从保护“母亲湖”开始

市人大常委会切实加强党风廉政建设

2月24日,市人大常委会机关2014年度党风廉政建设工作会议召开,安排部署市人大常委会2014年党风廉政建设,层层落实党风廉政建设各项工作任务,推动机关党风廉政建设和反腐败工作深入开展。去年,市人大常委会紧紧围绕全市改革发展稳定大局,依法行使职权,发挥地方国家权力机关作用,在加强对“一府两院”法律监督和工作监督的同时,进一步完善机关十四项管理制度,主要领导、分管领导和各工委领导切实履行“一岗双责”职责,严格遵守党员领导干部廉洁从政若干准则规定,全面落实市委和市纪委对党风廉政建设反腐败工作的各项要求,不断完善机关党风廉政建设责任目标管理,强化日常学习宣传教育和督促检查,机关党风廉政建设取得明显成效。今年,市人大常委会将认真学习贯彻党的十八大和十八届三中全会精神,结合党的群众路线教育实践活动,以新修订的《关于实行党风廉政建设责任制的规定》为标准,在改进干部作风上出实招,在严明纪律上下真功夫,在坚决惩治腐败上零容忍,坚持和完善反腐败领导机制和工作机制,努力营造风清气正的发展环境;抓好理想信念教育,突出“四风”整治,严格执行厉行节约各项规定,认真履行职责,层层落实党风廉政建设责任目标任务,强化日常监督检查,切实把反腐倡廉制度建设抓紧抓实;坚持改革创新,狠抓任务落实,加强和改进“两院”的法律监督工作监督,抓好党风廉政建设“等力”工作,促进全市经济社会平稳较快发展。

“两线一网”架起畅通民意渠道“连心桥”

我市把“政风行风热线”、“96128”政府信息直通车专线、“大理纪检监察”网站作为畅通民意渠道的“连心桥”,“政风行风热线”上线节目275期,45个部门参加政风行风热线节目,征地拆迁、生活交通、上学就医等民生问题。去年以来,我市“96128”专线接听群众来电5699人次,转接成功率88.92%,满意率98.62%;纪检监察网站受理群众举报82件;“政风行风热线”上线节目275期,45个部门参加政风行风热线节目,接受群众咨询和投诉电话228个、短信136条,现场解答390件。

我市农转城人员特殊病慢性病审批简化

目前,我市城镇居民基本医疗保险参保人提出特殊病、慢性病办理申请的,其申报材料审批工作可在市城镇职工基本医疗保险中心办理。市城镇职工基本医疗保险中心向城镇职工基本医疗保险管理中心报送《关于大理市农转城人员特殊病、慢性病患者无需审批门诊待遇顺延享受的请示》今年1月得到批复。农转城人员原新农合审批的特殊病、慢性病,经核实与城镇居民医疗保险规定特殊病、慢性病的病种设置、准入条件、准入标准、审批程序等相关要求一致的,可作为审批依据。王岚

# 大理镇聚焦“四风”确保群众路线教育实践活动取得实效

2月25日,大理镇党委和古城保护管理局召开第二批党的群众路线教育实践活动动员大会,聚焦“四风”、解决问题,用“心”贴近民意,用“情”化解民忧,确保群众路线教育实践活动取得实效。

活动中,大理镇和古保局将充分发挥党密切联系群众的独特优势、党组织的战斗堡垒作用,以及广大党员的带头作用,俯下身、深入实际、脚踏实地,着力解决好当前全镇存在的镇域经济总量小,产业培植有差距,财政收支压力大;资源环境与开发建设矛盾尖锐,“四个保护”(洱海、海西、苍山、古城)

任务重;征地、拆迁、水资源配置、规范执法等引发的社会热点难点问题多,美丽乡村建设任务重;部分干部观念、作风和能力还不适应加快发展形势任务的需要等多个方面的突出问题,进一步团结和带领全镇各族人民群众,凝心聚力、同心同德、攻坚克难,汇聚推动美丽幸福大理建设的正能量和强动力。同时,以为民务实清廉为主题,以“庸懒散慢玩浮”专项整治活动为切入点,把反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风摆在作风建设突出位置,下更大决心、花更大力气,对准焦点、找准穴位、抓住要害,重拳出击、果敢行

动,对作风之弊、行为之垢进行一次真正的大排查、大检修、大扫除,切实解决群众反映强烈的突出问题,增进与群众的感情,使批评和自我批评常态化、长效化,让群众看到变化,见到成效。另外,采取送学上门等方式,组织离退休党员及年老体弱党员参加学习教育,确保教育实践活动全覆盖。

市政协主席薛伟民,市委第五督导组组长徐力进到会作指导。大理镇、古保局党政领导、全体党员、新农村指导员、大学生村官、离退休老干部等参加会议。

马云涛

# 市审计局启动党的群众路线教育实践活动

市审计局近日召开党的群众路线教育实践活动动员大会,认真学习贯彻中央和省州市委的部署要求,对全局开展党的群众路线教育实践活动进行动员部署。市委第二十五督导组全体成员到会指导,并就审计局如何开展好教育实践活动提出了明确具体的要求。

按照中央和省州市委的统一部署要求,第二批党的群众路线教育实践活动正式启动,中央和省州市委相继召开了动员部署会,全面明确了开展党的群众路线教育实践

活动的指导思想、目标要求和方法步骤。市审计局为开展好教育实践活动,精心组织、超前谋划,认真贯彻中央八项规定、省委十项规定和州委十二项规定,查找“四风”方面存在的问题,开展“庸懒散慢玩浮”专项整治和“边学边查边改”活动,全面深化“四群”教育,为群众路线教育实践活动顺利启动奠定了坚实基础。

会议指出,开展党的群众路线教育实践活动,是一项顺应群众期盼、加强学习型服务型创新型政党建设的重大部署,是保持党

的先进性和纯洁性的迫切要求,是推进美丽幸福大理建设的现实需要,是进一步解决党员、干部作风方面存在问题的重要举措,全局党员干部务必要统一思想,切实增强对开展教育实践活动重要性、必要性的认识,迅速行动起来,认真组织学习,狠抓贯彻落实,切实把各项活动任务抓紧、抓实、抓出成效。

杜清芳

# 党的群众路线教育实践活动在大理

2月24日,市人防办召开党的群众路线教育实践活动动员大会,传达学习中央和省州市委关于开展党的群众路线教育实践活动相关要求,动员部署市人防办开展实践教育活动各项工作。

会议要求要认真学习贯彻中央和省州市委相关精神,以为民务实清廉为主题,以“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”为总要求,紧密结合市人防办工作特点,认真组织好人防办教育实践活动,确保活动取得实效。

会议认真查找了市人防办党员干部在“四风”方面存在的问题,指出要在教育实践活动过程中不断分析查找,从根本上解决“四风”方面存在的问题,促进人防办全体职工思想大解放、作风大转变,营造风清气正的工作环境,推进人防工作全面发展。

在动员大会上,市委第二十七督导组到会指导。

# 支撑大理的是文明 美誉大理的是文明

杨国庆不慎遗失车辆 LT0276 出租车治安合格证副证,特登报作废。

# 市妇幼保健院到南门村为育龄妇女进行体检

近日,市妇幼保健院医护人员到大理镇南门村村委会,为辖区的南门村育龄妇女及流动人口进行健康体检,极大地方便了群众,为群众节省了时间。受检妇女纷纷称赞:“温暖。”

# 关于推荐评选大理市第二届道德模范的通告

为贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,切实发挥道德模范在公民道德建设中的示范引导作用,在全市形成重品行、知荣辱、讲文明、讲正气、树新风的文明道德风尚,推动社会主义核心价值观体系建设和公民道德建设,扎实推进全国文明城市创建工作,经市文明委研究,决定组织开展大理市第二届道德模范推荐评选活动。现将有关事项通告如下:

- 一、评选范围 凡在我市工作、学习、生活,热爱中国共产党、拥护社会主义,自觉践行社会主义核心价值观,模范遵守法律法规和社会主义核心价值观基本道德规范,信守承诺、品德高尚、事迹突出的所有公民均可参加评选。
- 二、评选标准 (一)助人为乐模范:长期坚持帮助无血缘关系的老幼病残、鳏寡孤独及困难群众;对遭遇不幸或遭受灾害者奉献爱心,努力帮助其排忧解难;积极参加资助助学、扶残助弱、公益活动、志愿服务等社会公益事业和公益活动。
- (二)见义勇为模范:在公民合法权益受到侵害时挺身而出,设法进行保护和援救;勇于同正在实施的违法犯罪行为作斗争;在抢险救灾中,排除险情,保护国家、集体和群众生命财产安全。
- (三)诚实守信模范:具有强烈的诚信意识,从事生产经营活动坚持质量至上、信守合约;从事服务工作坚持优质服务规范,在合作者和服务对象中有高度信誉,在人际交往中真诚待人,实心做事。
- (四)敬业奉献模范:具有崇高职业道德和敬业精神,立足岗位,刻苦钻研,业务过硬,勇于创新,有重大发明创造或者重大贡献;干一行,爱一行,长期在艰苦条件下尽心尽责,默默奉献,恪守职业规范,办事公道,服务优质,受到群众的广泛好评。
- (五)孝老爱亲模范:模范践行家庭美德,孝敬父母,长期细心照顾体弱病残的老人,使他们享受人生幸福;关爱子女、夫妻和睦、兄弟姐妹团结友爱,家庭生活温暖和谐,在家人、家属有伤病、残疾等困难情况下,不离不弃,守护相助,患难与共。

三、推荐时间 3月1日—3月20日 望社会各界和广大干部群众在推荐时限内,把身边的优秀模范人物推荐到所在乡镇党政办或所在单位办公室。 咨询电话:2318496 联系人:郭汉林 特此通告 大理市第二届道德模范评选表彰活动组委会办公室 2014年3月1日

# 新学期,从保护“母亲湖”开始

——我市中小学多形式上好“保护洱海”开学第一课

新学期,新期待,新惊喜。2014年春季学期伊始,我市各中小学校园内吹起一股清新环保风,重返校园的孩子们带着对新一学年的美好憧憬,共同上好“开学第一课”,一个个保护洱海的行动在各个校园间热烈展开……

# “开学第一课” 争当洱海保护先锋

“开学第一课”是中小学教育非常重要的环节。好的“开学第一课”,以学生关心关注的问题为切入点,以符合学生年龄特点、活泼的形式,给学生开启新学期进行积极而有针对性的引导,是对学生健康成长的一切关怀。近年来,我市越来越多的学校高度重视、精心准备,努力上好“开学第一课”,取得了良好效果。

洱海清、海西美,大理的美,美在洱海,洱海的美,美在清澈。洱海是大理人民赖以生存发展的基础,是大理人民迈向生态文明和幸福生活的源泉。目前洱海保护治理正处于不进则退的关键时期,保护好洱海,就是保护大理社会经济、生态文明可持续发展的根基,因此,全市人民都应像保护眼睛、呵护心脏一样保护好“母亲湖”。

为积极配合我市洱河流域保护及生态文明建设各项工作顺利实施,充分发挥中小学教育宣传的主阵地作用,今年春季学期开学第一周,我市各中小学开展了以“保护洱海”为主题的开学第一课,让学生们懂得为什么要保护洱海、怎样保护洱海,不断增强学生环境保护意识,引导学生从现在做起、从身边做起、从小事做起,用实际行动争当“洱海保护先锋”,并通过“小手拉大手”的方式,带动家庭,影响社会,营造了一个快乐而又富有意义的开学氛围。



探讨洱海保护

# “保护洱海,爱我家园” 下关四中学用并重

“洱海是我们的母亲湖,与我们的生活息息相关,洱海让我们的大理适宜居住,所以我们要保护洱海,保护洱海就是保护我们大理的明天”,“洱海是大理文明的起点,具有丰富的生物资源,如果我们不保护洱海,以后我们将无法生存,所以保护洱海是一件迫在眉睫的事情”……一场有关保护洱海的热烈讨论在下关四中



“洱海保护,争当先锋”主题活动

# “保护洱海,从我做起” 下关八小活动丰富

“让我们喊出我们的口号,为洱海保护尽一份自己的力量!”“保护洱海从我做起!”整齐而嘹亮的声音,飘荡在下关八小校园上空,孩子们的脸上不再是懵懂的表情,展现出了保护洱海的自信和决心。新学期,下关八小少先队向全校师生发出了洱海保护倡议,以“保护洱海,爱我家园”为主题的宣传教育活动在各个班级相继开展起来。

五年级1班的教室内,传出了同学们富有感情的朗读声:“人们似乎忘记了这位母亲的存在,向它的体内不断排放工业废水,投放生活垃圾,现在洱海上的

涟漪好像一滴滴母亲痛心的眼泪……”,以主题班会的形式,五年级1班同学们的“开学第一课”是从表达对保护“母亲湖”的紧迫性开始的。

画下洱海上洁白的浪花,写下赞美洱海之美的散文……五年级3班的同学们用手中的彩笔,在手抄报上展示自己知道的洱海保护知识,抒发对美丽家园的热爱,倡导绿色文明的生活方式。

“同学们,切记!植树造林,很重要;我海,母亲湖,须珍惜,保护好……”,一群二年级



观看洱海保护宣传展板

在新学期的第一个星期,我市156所中小学校、近10万多名中小学生对接受了一场围绕保护洱海“母亲湖”的生态文明“洗礼”。这场“洗礼”引领同学们开始了崭新的校园生活,也引领越来越多的同学加入到保护洱海的行列,大家希望将“保护洱海,爱我家园”的倡议传递给父母、传递给亲人、传递给每个市民,直至更远……

记者 赵璐 杨辉 摄影报道



观看洱海保护专题片



近日,市烟草专卖局(分公司)参加云南省烟草公司党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署电视电话会议结束后,及时召开整顿机关纪律作风大会,切实提高干部职工的思想意识、纪律意识,改进工作作风,优化机关工作环境,提高全局素质,提高工作效率,树立良好的企业形象。

杨建益 摄

# 大理警方成功打掉一收销赃窝点

近日,大理市公安局开发区派出所成功打掉一个收销赃窝点,抓获犯罪嫌疑人2人,缴获六辆被盗电动自行车,为打击多发性侵犯群众专项行动再添佳绩。

2014年2月21日在大理州弥渡县成功抓获收销赃犯罪嫌疑人2人,当场缴获6辆被盗电动自行车。经讯问,两名犯罪嫌疑人对2013年11月以来为谋利益多次收购、贩卖被盗电动自行车、人的关联研判,并充分借助现代侦查手段,于春节以来,下关开发区西窑村、灯笼村、山西村等地接连发生多起盗窃电动

蒲向杨